
În 1 octombrie, la Lakeside Arts Center din
Nottingham, contrabasistul Michael Creţu (nepotul lui
Johnny Răducanu) încununează seria de concerte din

ultimul sezon cu poate cel mai important recital al trupei
sale MIRO şi recentul lor disc „Time for Change”. În 8
octombrie, la Calgary, concertează pianistul Teo Milea,
recent stabilit în Canada (urmat în 22 ale aceleiaşi luni
de un recital la Toronto). Graţie trompetistului Emil
Bîzgă, o recentă postare pe facebook de la o repetiţie
confirmă unul dintre concertele turneului aniversar
Vladimir Cosma cu orchestra sa simfonică (9 octombrie,
Palais des Congrès de Paris). La început de noiembrie,
un eveniment românesc la Kitchener (Canada) o are în
cap de afiş pe Mirabela Dauer!

Doru IONESCU

Micul ecran
De afară, de prin ţară…

Muzicieni români din diaspora
(XX)

Cu vestea în premieră că, din octombrie, TVR 3 va
difuza în fiecare weekend, în locul emisiunilor „Remix”,
seria „O poveste... cu cântec!” realizată din 2010 pentru
TVR Internaţional de subsemnatul, dedicată

muzicienilor români din diaspora (câte două ediţii în
fiecare sâmbătă şi duminică, de la ora 22.00), iată câteva
extrase de pe site-ul Asociaţiei culturale Alterculturo pe
care îl alimentez cu ştiri legate de muzica românească în
lume: 

La ora la care mi s-a cerut acest articol, încă era de
actualitate concertul din 27 august, la un festival jazz din
nordul Olandei, al chitaristului George Dumitriu cu

solista Sanem Kalfa (contând în promovarea recentului
lor disc „Nehir”). În aceeaşi zi, la Gardony (lângă
Budapesta), solista pop-rock Maria Nagy era invitata
specială pe scena unui festival al maghiarilor proveniţi
din România. Un alt muzician român din Olanda, Alex
Simu, era programat să cânte într-un eveniment caritabil
dedicat tinerilor români talentaţi, în gara din Amsterdam
(3 septembrie, sub egida FORChildren). În aceeaşi zi, la
Tulcea, a doua ediţie a festivalului „Dichis’n’Blues” are
programat recitalul trioului BluesCore, adică Hanno

Hoefer / Raul Kuşak / Liviu Pop (baterist
român din Connecticut, cu o salbă de
cântări toată vara, pe Coasta de Est). 

Cel mai cunoscut grup metal-rock în
străinătate, Negură Bunget din Timişoara,
pleacă curând într-un lung turneu
european de promovare a noului CD
„Om”. Tot la începutul toamnei, după mai
multe festivaluri scandinave, pianistul
român Ion Baciu jr este invitat să cânte
într-un mare festival de jazz din Israel.În
ultima decadă a lui septembrie, Festivalul

de jazz de la Bucureşti îl aduce din nou pe scenele
româneşti pe marele basist Decebal Bădilă, alături de
pianistul Petrică Andrei şi bateristul Vlad Popescu („The
Second Meeting”). În 23 septembrie, concert în ţară al
Păsării Rock! Şi tot în septembrie, revine în România
după doar jumătate de an, pentru un turneu de cluburi,
O.N.E. (grupul hard rock româno-canadian din
Montreal prezidat de solistul basist Marius Luca).
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